Maysara Jamsheed Pinot Noir

Maysara

United States - Oregon - Willamette Valley

Story of Jamsheed

According to ancient Persian legend, King Jamsheed was able to observe his entire realm by peering into his full wine goblet.

Many think that 2015 is the best year Oregon has had in a long time. If you're looking to age wines, 2015 is a great choice to start buying up and holding for a long time to come. Pretty fruits, the Oregon earthiness you've grown to know and love come together in harmony with a wine that is fit for any occasion.

This approachable Pinot covers all the bases. Plenty of generous fruit, with black cherry, raspberry, blackberry, plum, and black currant, play beautifully with its slightly more serious side of sweet smoke, forest floor, and cracked black pepper. Well-integrated fine tannins and a long finish make this the ideal dinner party wine.

Specifications	
Appellation	Willamette Valley
Varietals	100% Pinot Noir
Certifications	Demeter Biodynamic
Vinification	Native yeast fermentation and malolactic. Aged 12 months in French oak barrels, 10% new. Filtered, no fining
Pairings	Always offering generous accessibility, pair Jamsheed with darker fowl, grilled meats or salmon, even caramelized veggies.



Codes, Weights and Measures	
UPC	8 24034 00004 7
Units/Case	12
Unit Size	750 mL
Container	bottle
scc	1 08 24034 00004 4
Case Weight	38
Cases/Pallet	56
Layers/Pallet	14
ABV	13.7%
SRP	\$ 36.99 USD 750mL Bottle

Reviews and News

2015 Maysara Jamsheed Pinot Noir - 92 PTS - W&S

2015 Maysara Jamsheed Pinot Noir - 92 PTS - JS
2015 Maysara Jamsheed Pinot Noir - 92 PTS - JD
2015 Maysara Jamsheed Pinot Noir - 91 PTS - WE
2014 Maysara Jamsheed Pinot Noir - 90 PTS - WS
2014 Maysara Jamsheed Pinot Noir - 88 PTS - WE
2014 Maysara Jamsheed Pinot Noir - 88 PTS - WA